BARISAN DAN DERET

U,=S,-S

U = Suku ke berlaku untuk
n— -

S, = Jumlah n suku setiap deret

pertama

Deret aritmatika
U2 —Up=U3z—U2=Un—Un_1
n=a+(n-1)b

~n _n
&_Em+ug_§@aum4m)

U, +U,

Suku tengah U; = 5

a = suku awal
b=beda=u,-u,-1
U = suku tengah

.. b
Sisipanb’ = ——
P k

b' = beda baru
k = banyak sisipan

Deret Geometri

U U _ Uy
U U Uy
U, =ar"?!

a(r" -1) a(1-r")
Sn = =

r-1 1-r
Suku tengah Uy = /U,U
a = suku awal
r=rasio = —-
un—l

Sisipan r'=*3/r
r' = rasio baru

k = banyak sisipan

Deret Geometri tak hingga

0

S :1i syarat —1<r <1

Ali Mustika Sari,SSi www.alimustikasari com / www.ilmumatematika.com



